

# 浙江公布低保家庭核定新标准

## 家庭成员名下至少应无小轿车、无商铺

新华社电 浙江省民政厅、财政厅、人力社保厅等六部门日前印发《浙江省社会救助家庭经济状况认定办法》，为低保家庭明确了核定条件，家庭成员名下至少应无小轿车、无商铺。

自2015年3月1日起施行的这个办法指出，申请社会救助家庭同时符合以下六种情形的，认定为最低生活保障家庭：家庭人均收入低于当地同期最低

生活保障标准；家庭人均货币财产低于当地同期3至4年最低生活保障标准之和；家庭成员名下无生活用机动车辆、船舶等；家庭成员名下无商铺、办公楼、厂房、酒店式公寓等；城镇居民家庭成员名下仅有1套住房或无房，或者有2套住房但人均建筑面积低于上年度人均住房建筑面积；县级以上政府规定的其他符合的情形。

根据浙江省民政厅等部门的规定，社会救助申请由本人或共同生活的家庭成员向户籍所在地乡镇政府(街道办事处)提出，其中临时救助申请可向所在地乡镇政府(街道办事处)提出，同时提供家庭收入和财产状况等证明材料，并签署诚信承诺书和对其家庭经济状况核实的授权书。

# “伊斯兰国”在叙绑架90名基督徒

## 欲交换被扣押的极端组织武装分子

新华社电 “叙利亚人权观察组织”24日称，极端组织“伊斯兰国”23日向叙东北部哈塞克省一基督教徒聚居村落发动袭击，绑架了至少90名人质。

该组织在其官网上发布消息说，“伊斯兰国”23日袭击了哈塞克省会哈塞克市西郊的亚述人小镇，绑架至少90名人质，并将其中男性劫持至附近山区。

“伊斯兰国”随后发表声明，提出以人质交换被

库尔德人扣押的极端组织武装分子，否则将处死这些人质。

“伊斯兰国”近来多次对基督教徒发起攻击。据官方的叙利亚通讯社报道，“伊斯兰国”23日还烧毁了哈塞克省的一座基督教堂。本月15日，“伊斯兰国”利比亚分支在社交网站上传视频，视频显示21名埃及科普特人被蒙面武装分子杀害。

相关新闻

# 防长登舰喊话

## 法部署航母打击“伊斯兰国”

新华社电 法国数架战斗机23日从“戴高乐”号航空母舰上起飞，前往伊拉克执行军事任务，打击极端组织“伊斯兰国”。法国国防部长让-伊夫·勒德里昂说，法国将正面迎击“伊斯兰国”的威胁。

法国国防部消息人士说，首批4架“阵风”战斗机从距巴林200公里海域上航行的“戴高乐”号航空母舰上起飞，向北途经巴林飞往伊拉克，预计1个半小时抵达目标，比从法国在阿联酋的空军基地起飞大幅节省时间。

法国媒体报道，法国去年9月启动代号“西北风”的军事行动，参与打击“伊斯兰国”。法国国防部长勒德里昂23日晚些时候亲临“戴高乐”号航母，并宣布航母开始参与打击极端组织“伊斯兰国”的军事行动。

“恐怖分子威胁我们的居民、我们的利益和我们的价值观，法国的回应将会无比坚定，”勒德里昂说，“为我们的伊拉克和库尔德盟友提供空中支援，这是我们的初期目标，并且已经实现。”

“戴高乐”号航母由一艘攻击型潜艇、一艘加油船和几艘护卫舰随行，其中包括一艘英国反潜护卫舰。舰上载有12架“阵风”战斗机和9架“超级军旗”攻击机，航母舰队配备有2700名法国军事人员，其中2000人隶属“戴高乐”号航母。

“戴高乐”号航母是法国唯一的核动力航母，可载30多架各类型战斗机和直升机。近几年，“戴高乐”号航母主要在海湾和印度洋海域执行任务，参加过北约在阿富汗以及法国在利比亚等地的军事行动。

# 马尔代夫前总统被拽入法庭



2月23日，在马尔代夫首都马累，警察试图将马前总统穆罕默德·纳希德(中)拽入法庭。

新华社电 马尔代夫前总统穆罕默德·纳希德因涉嫌违反反恐法被逮捕，23日被警察强行拽入首都马累一家法庭，出席审前听证会。

23日，纳希德试图与聚集在法庭外的媒体记者交流时遭警察阻拦。他“反抗”未果，最终被警察拽入法庭。纳希德进入法庭后向法官抱怨自己遭到粗暴对待。“我被推倒在地上，胳膊骨折。带我去看医生，然后你再做出裁定。”他对法官说。

法官阿卜杜拉·迪迪给纳希德留出3天时间指定

律师并就涉恐指控展开答辩。庭审程序结束前，纳希德将一直被警方羁押，不得保释。

法新社描述，整场听证会，纳希德表情痛苦，几枚上衣扣子已经不见。听证会结束后，他没有前往医院，而是乘船前往马累附近一座小岛上的监狱。

纳希德2008年至2012年担任总统。2012年初，马尔代夫爆发大规模反政府游行，纳希德2月宣布辞职，副总统穆罕默德·瓦希德·哈桑接任。同年7月，纳希德受到滥用职权和非法下令逮捕法官的指控。

# 2015年多1秒

## 总时长“365天+1秒”

新华社电 2015年有多“长”?天文专家表示，因为有了闰秒的存在，2015年总时长为“365天+1秒”，这多出的“1秒”将加在北京时间7月1日。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说，世界上有两种时间计量系统：基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于两种时间尺度对秒的测量方法不同，随着时间的推移，这两个时间系统之间就会出现差异，所以有了“协调世界时”的概念。

1972年，国际计量大会决定，当“世界时”与“原子时”之间时刻相差超过0.9秒时，就在协调世界时上加上或减去1秒(正闰秒或负闰秒)，以尽量接近世界时，这就是闰秒。闰秒一般安排在年中或年末的最后时刻，即6月30日或12月31日的最后1分钟。今年确定在6月30日进行，由于北京处于东八时区，所以将在7月1日7时59分59秒后面增加1秒，届时会出现7时59分60秒的特殊现象。

据了解，从1972年到今年的43年间，已经有26次闰秒。最近的一次是2012年6月。

赵之珩表示，“闰秒”是人类科技不断进步的产物，它虽然不会对普通民众的日常生活产生影响，但可能会对卫星、全球各地的计算机及数据网络造成极大的影响。

# 成都一在建隧道爆炸

## 20人受伤1人失踪

新华社电 记者24日从成都龙泉驿区政府了解到，当日13时20分左右，龙泉驿区正在建设的五洛路1号隧道发生疑似瓦斯爆炸。截至目前，事故已造成20人受伤，其中两人重伤，1人中度伤，17人轻伤；另有1人失踪。

事故发生后，成都市组织相关部门开展救援，并防止次生灾害发生。龙泉驿区已启动应急处置预案。目前，所有伤员已送至医院救治。

# 法院书记员殴打女医生

## 被处以行政拘留10日

新华社电 湖北十堰“女医生被殴”事件受到社会关注。24日，湖北十堰市茅箭区人民法院回应称，给予涉事的法院书记员秦明承记大过处分。同时，记者了解到，当地警方已依法对秦明承处以行政拘留10日、罚款200元的处罚。

据记者了解，21日，湖北十堰市人民医院一位40岁左右女性患者经抢救无效死亡，参与抢救的女医生和护士随后遭到患者丈夫秦某殴打。事发后经在场人员报警，警方介入调查处理。

茅箭区人民法院24日通报，21日下午，茅箭区人民法院执行局书记员秦明承的妻子因病在人民医院抢救无效死亡，秦明承对抢救过程不满，“情绪激动之下，殴打了参与抢救的医生许某和护士石某”。

此事经网络传播后一度引发热议。24日，记者从当地公安局了解到，警方已依法对殴打医护人员的秦明承处以行政拘留10日、罚款200元的处罚。同时，茅箭区人民法院依据《人民法院工作人员处分条例》，给予其记大过处分。